
アンケート実施期間 ： 2023年2月16日0時00分 ～ 2023年3月2日23時59分

① あなたの年齢は？

※円グラフの割合（％）は小数第１位で四捨五入しているため
　 合計が１００％にならない場合があります

② あなたは、令和５年２月５日に行われた
愛知県知事選挙に投票しましたか？

※円グラフの割合（％）は小数第１位で四捨五入しているため
　 合計が１００％にならない場合があります
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「どうする選挙 投票率はなぜ低い」
アンケート結果 発表
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③ 投票した人（年代別）

※円グラフの割合（％）は小数第１位で四捨五入しているため
　 合計が１００％にならない場合があります

④ 投票しなかった人（年代別）

※円グラフの割合（％）は小数第１位で四捨五入しているため
　 合計が１００％にならない場合があります
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⑤ 「投票した」を選択した方にお聞きします。
投票した理由を一つ選んでください。

※円グラフの割合（％）は小数第１位で四捨五入しているため
　 合計が１００％にならない場合があります

⑥ 「投票しなかった」を選択した方にお聞きします。
投票しなかった理由一つ選んでください。

※円グラフの割合（％）は小数第１位で四捨五入しているため
　 合計が１００％にならない場合があります
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公約の中に賛同する政策や事業がなかった 10

応援している候補者がいたため
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投票しなかった理由 人数
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合計 124

自分の投票が選挙結果を左右すると感じなかった 33

候補者の情報が十分得られなかった 22

特に理由はない 17
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⑦ あなたは、どの選挙に関心がありますか？
（複数回答可）

⑧ あなたは、選挙に関する情報をどこから得ていますか？
（複数回答3つまで可）

⑨ 近年、各選挙の投票率は低下傾向にあります。
その要因は何だと思いますか？
（複数回答3つまで可）
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⑩ 投票率を上げるために効果的な手法は何だと思いますか？
（複数回答3つまで可）

⑪ 全国的に地方議員のなり手不足が問題になっていますが、
これの解消に有効な取り組みは何だと思いますか？
（複数回答3つまで可）
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